



<http://hxpcs.org>

普兰之声 PCS Voices

刊号: 074 2014年1月5日

<https://sites.google.com/site/pcsvoices>

本期责任编辑: 布金

我眼中的中国

五年一班 翁浩然 辅导教师 康博荣

我去过中国两次, 游览了北京、天津、云南、上海、苏州、杭州和河南很多的名胜古迹。给我印象最深的是长城。长城绵延起伏上万华里, 又称万里长城。我感觉她能连接北京到上海。她有两千多年的历史。想一想古代的人能建造这么长的城墙, 来抵御外来的侵略, 真是太伟大了!



我还去了我爸爸的故乡天津。我最喜欢的是水上公园。园里有各种各样的雕塑, 还有一个动物园。我最喜欢狮虎山。狮虎山的入口是一个老虎的嘴巴。我们从老虎嘴巴进去, 感觉很刺激, 就像阿拉丁故事里的宝藏入口。

这就是我的中国之旅。

跳舞是我的梦想

七年一班 罗文哲 辅导老师 陈冬青

我很喜欢跳舞, 因为我觉得跳舞很美, 能锻炼身体。跳舞还能让我很开心, 认识很多好朋友。

我4岁开始学习芭蕾, 6岁时跟从李冬丽老师学习中国舞蹈。李老师是位特别的老师, 上她的舞蹈课很有趣。有一件事情让我难忘。我平时练习跳舞时很专心。但有一天上课时候, 我和几个朋友讲话太

多了, 让老师无法正常上课。她很生气, 罚我们下腰, 还让大家到教室外好好想想, 自己做错了什么。我们几个后来明白自己错了, 回到教室向她道歉, 老师就开心地让我们回去继续上课了。从那以后, 我们上课再不乱讲话, 都专心学习跳舞。

因为对舞蹈着了迷, 我每天都会自己练习, 而且一有空就会不由自主地比划各种舞蹈动作。三年前, 因为爸爸妈妈工作太忙, 没时间送我又跳芭蕾又跳中国舞。妈妈就让我选择一种舞蹈, 我选择了中国舞, 因为我觉得她的舞姿更柔美更有诗意。今年爸爸妈妈为了让我把中国舞跳好, 又让我重新开始上芭蕾舞课了。每周上两次课, 虽然有些忙, 有些累, 但我非常高兴, 也很感谢爸爸妈妈给我的支持。

不管有多忙, 我都会一直坚持跳舞。因为舞蹈是我的梦想。我长大想成为一名舞蹈家, 把美丽的舞蹈献给全世界。

朋友

九年二班 杨冰莹 辅导老师 姚震

每一个人都有自己的朋友。在你的心里, 朋友到底是什么? 在我的眼里, 朋友是可以和你经历酸甜苦辣的人。在你最需要帮助的时候, 他在你的身边, 安慰你, 关心你。朋友可以伸出他的手, 把你从困难中拉出来。朋友就像太阳, 在你心情不

好的时候, 他会把你的阴天变得有阳光。每当你伤心难过的时候, 跟一位朋友说说, 你就不会忧郁了!

朋友对我来说是很重要, 跟家人一样重要。我跟我的朋友们就像一家人一样, 互相帮助, 互相关心。这才是真正的朋友!

圣诞老人, 我想对您说

五年五班 杨冬冬 辅导教师 袁媛

亲爱的圣诞老爷爷, 您好!

谢谢您每年圣诞节给我们的礼物。那天您一定是最忙的了! 听说每年圣诞节的前夜, 您的时间都停止一夜。这样, 您就有足够的时间分送礼物了。这是真的吗?

今年我表现得很好: 我学会做饭了; 我按时完成作业, 数学考了满分, 还常常帮助老师做事; 我的中文也学得很好。今年我第一次参加了辩论比赛, 得了团体一等奖。但我也有要改进的地方: 比如要有好的学习态度, 做事要集中精力, 说话要算数等。

爸爸妈妈说我今年表现挺好, 可以得到礼物。我最想要的是彩虹圈(Rainbow Loom), 还想要一个机器人积木(LEGO robotics set)。请您把更多的礼物和祝福送给世界上贫穷的孩子们, 让他们和我一样过一个开心的圣诞节吧!

祝您圣诞快乐!